Общественно-политическая и информацион Общественно-полити

Четверг3
августа
2017 г.

№ 31 (100122) издается с мая 1931 года

www.nov-put.ru

ЖКХ

О графике вывоза мусора и контейнерах

Обсуждение новой системы обращения с твердыми коммунальными отходами, которая начала действовать в Ивановской области с 1 июля текущего года, идёт повсеместно. Региональные и местные власти посредством телевидения, печатных и интернет-изданий, непосредственных встреч с жителями разъясняют, как будут собирать мусор и платить за него.

Но надо понимать, что всегда все нововведения не совершенны и требуют постоянных корректировок с учётом сложившихся обстоятельств, поэтому возникает масса вопросов и непониманий. Многие пестяковцы просят разъяснить ситуацию с контейнерами, порядком и графиком вывоза мусора от частного сектора и другие.



Вывоз мусора при бесконтейнерном способе накопления ТКО.

На сегодняшний день редакции удалось получить ответы на некоторые вопросы по сбору и транспортировке бытовых отходов от Александра Александровича Морозова, директора компании ООО «Партнер Плюс».

- Александр Александрович, скажите, чем занимается компания «Партнер Плюс»?

Наша компания осуществляет перевозку коммунальных отходов по договору с региональным оператором по обращению с ТКО. На текущий момент по его распоряжению услуга по сбору и вывозу ТКО предоставляется жителям трёх населенных пунктов Пестяковского района. Это Пестяки, Нижний Ландех, Демидово, первоначально вошедших в территориальную схему. В перспективе схема будет изменых пунктов увеличится.

- Поясните, пожалуйста, каким образом осуществляется вывоз мусора от жителей Пестяковского района?

- В Нижнем Ландехе и Демидове определен бесконтейнерный способ накопления мусора. Это означает, что по согласованию с сельскими администрациями определены дни вывоза мусора и места остановок мусоровоза, куда местные жители могут принести накопленный муг

сор в таре и оставить его на месте остановки мусоровоза. Работники нашей компании подъедут и сами загрузят его. В Пестяках действуют 2 способа накопления мусора: бесконтейнерный и контейнерный.

- Расскажите подробнее о способах накопления мусора и особенностях его вывоза в Пестяках?

Контейнерный способ установлен для жителей многоквартирных домов. Места установки контейнеров определены муниципалитетом ус учетом пожеланий жителей. Обязанность нашей компании заключается в том, чтобы своевременно выгружать мусор из контейнера и вывозить его. Весь мусор, высыпавшийся из контейнеров, также убирают сотрудники нашей компании. ак как с контеинерами в Пестяках работаем первую неделю, то совместно с администрацией района первоочередно решаем вопросы периодичности вывоза мусора по мере заполнения контейнеров и увеличения количества контейнеров. Важно на данном этапе определить объемы услуги по сбору и вывозу отходов, которые обеспечат ее своевременность и качество. Конечно, нельзя полагать, что всё и сразу будет идеально, пройдем время, и мы отра-



Вывоз мусора при контейнерном способе накопления ТКО.

ботаем этот механизм. Добавлю, что по вопросам оборудования и состояния контейнерных площадок наша компания не отвечает. Все вопросы к собственникам земельных участков, на которых установлены контейнеры.

Бесконтейнерный способ сохранен для жителей поселка, проживающих в <u>частном секторе.</u> График вывоза твердых коммунальных отходов доведен до сведения жителей, эту обязанность взял на себя муниципалитет. На текущей неделе сбор мусора от частного сектора производится с 17 часов. Это сделано для того, чтобы жители улиц увидели и запомнили места остановок мусоровозов, а со следующей недели вывоз мусора с улиц поселка будет осуще-<u>ствляться с 9 утра,</u> то есть до этого времени пестячастном секторе, нужно весь накопленный мусор в таре (упакованном виде) оставлять в местах остановок мусоровозов.

- Будьте добры, повторите порядок вывоза мусора по графику от частного сектора, чтобы наши читатели уловили алгоритм действий.

- Поясняю, что жителям стоять и ждать мусоровоз не надо, донесли мусор до места его остановки (места остановки указаны в графике), оставили его и

идите по своим делам. Мусоровоз подъедет, рабочие сами загрузят весь оставленный мусор.

Повторюсь, что со следующей недели мусор необходимо вынести на место остановки мусоровоза до 9 часов утра. Это связано с режимом работы полигона твердых коммунальных отходов, куда вывозится мусор. Полигон работает до 20.00, поэтому до этого времени нашей компании как перевозчику необходимо обеспечить сбор и вывоз мусора во всех обслуживаемых населенных пунктах до закрытия поли-

В заключение отмечу, что наша компания, являясь перевозчиком регионального оператора по обращению с ТКО, готова к конструктивному взаимодействию по вопросам, касающимся нашей деятельности, как с местными властями, так и жителями района.

Р.S. Районная газета «Новый путь» продолжит информировать читателей о нововведениях, связанных со сбором и вывозом твердых коммунальных отходов. Если у вас возникаютвопросы по данной теме, мы адресуем их полномочным органам и на страницах нашей газеты вы найдете на них разъяснения и ответы.

С.ДАДАЕВА. Фото А. Жориной.

Уважаемые жители посёлка Пестяки и Пестяковского района!

От всей души поздравляю вас с Днём района! Пестяковский район – удивительный край, где величавые русские ландшафты и природные красоты встречаются с достижениями человека труда. Эта земля всегда была славна своими мастерами. Продукция пестяковских ремесленников ценилась далеко за пределами района, а местные купцы развозили эти товары по самым крупным российским ярмаркам.

Предпринимательская «жилка» пестяковцев и их житейская мудрость, трудолюбие и целеустремленность вновь служат основой для поступательного развития района. Уверен, что работая сообща, мы сможем обеспечить выполнение всех намеченных планов преображения и процветания родного края.

Желаю доброго здоровья, счастья, мира и согласия вам и вашим близким. Пусть этот прекрасный праздник станет ярким, запоминающимся событием и зарядит позитивным настроением всех жителей и гостей Пестяковского района!

А.ХОХЛОВ,

депутат Государственной Думы РФ.

ОФИЦИАЛЬНО

Министерство культуры поддержит ряд проектов к 100-летию Ивановской губернии

Актуальные вопросы развития культуры и туризма в Ивановской области губернатор региона Павел Коньков обсудил с Министром культуры России Владимиром Мединским. Двусторонняя встреча прошла в среду, 26 июля, в Москве.

В частности, речь шла о комплектовании фондов муниципальных библиотек, улучшении материально-технической базы детских школ искусств и организаций среднего профессионального образования сферы культуры и искусства.

«Мы обсудили с министром участие в федеральной программе «Большие гастроли», в рамках которой ведущие столичные театры выезжают на гастроли в регионы. На сегодняшний день достигнуты предварительные договоренности о гастролях в Ивановской области Государственного академического театра кукол имени Образцова, театра «Мастерская П.Н.Фоменко», других прославленных коллективов», - отметил Павел Коньков по итогам встречи.

Кроме того, губернатор обратился с предложением о расширении условий субсидирования творческой деятельности государственных и муниципальных театров. В настоящее время поддержку из федерального бюджета получают муниципальные театры, расположенные в городах с численностью населения до 300 тысяч человек. Так, в 2017 году получил субсидию в размере 5,5 млн рублей Кинешемский драматический театр им. А.Н. Островского на постановку спектаклей «Снегурочка» и «Ромео и Джульетта». «Аналогичную меру поддержки можно было бы распространить и на театры в более крупных городах», предложил Павел Коньков.

Губернатор обсудил с Министром культуры РФ вопросы подготовки к празднованию 100-летнего юбилея Иваново-Вознесенской губернии. В частности, речьшла об организации выставочных и фестивальных проектов, реставрации памятников. Глава региона проинформировал министра о разработке плана мероприятий к юбилейной дате, в число которых вошли торжественные мероприятия, творческие конкурсы, научно-практические конференции и образовательные акции, выставочно-ярмарочные, краеведческие, туристические проекты, а также мероприятия, направленные на увековечение памятных событий.

«В ходе встречи с Владимиром Мединским была достигнута договоренность о проведении в Ивановской области коллегии Министерства культуры по музейному делу. Мероприятие состоится в сентябре в Плесе», - отметил Павел Коньков.

Добавим, общий объем финансирования государственной программы «Культура Ивановской области» в 2017 году составит 713,7 млн рублей, что почти на треть выше уровня прошлого года. В 2017 году выделены дополнительные средства из областного бюджета на повышение заработной платы работникам культуры в размере 138,5 млн рублей. Также в текущем году направлены дополнительные бюджетные ассигнования на укрепление материально-технической базы государственных учреждений культуры в сумме 65 млн рублей. В рамках исполнения наказов избирателей на ремонтные работы в муниципальных учреждениях культуры в текущем году предназначено 18.3 млн рублей.

http://www.ivanovoobl.ru/